Id

. Wie hat man das Gewicht von 1 g festgelegt?

193, Wie arbeitet eine Zentralwarmwasserheizong ?

194, Wie arbeitet eine FentralbieilBluftheizone ?

(95>, Was 15t emn lon?

196, Kinnen Tone von der Erde zu anderen Sternen
iibertragen werden ?

197, 28" Héanmur 0 Celsius?

198. Ein Pendel wird zum Schwineen gebhracht. Ver-

gleiche die Zeit, die es zum 1. Ausschlag braucht,

mit der Zeit. die es zo Ausschlar 4 rebraucht.

199, Der Druck von , aat ..... heiBt 1 Atmo-
=phiire.

2100, '-"'I."Ell' u{.i-,. I_'_'_

e ioamde
TR | " ; . i
201. Was ist alles gelb in China?

202, Ein Kaufmann will von London nach Wladiwo-
stok. Welche Reisewege stechen ihm zur Ver-
fiigung ? Welcher Weg 15t der kiirzeste? Welcher
der Jll'l|lu'.'||-|!"."

203, Weswezen baut man in Japan diec Hiunser der
atidte als Fachwerkhiiuser mit Papierwiinden ?

204, Nenne die priilten Reisansfubrhiifen Asiens und
damit der Welt !

205, _‘l.".'-- leben die Botokuden, und woher haben sie
ithren Namen?

2006, Welches i-.l der ]E:Ill[rriItI*iILLI‘IFELiIr.i'H =tdamerikas
(und damit der Welt) fiir Kafiee, welches der-
jenmige tir Tabak, fiir Gommi?

207. Weshalb nennt man Stidamerika auch Latein
Amenka !

208 W |']l'1;r'r '.1.ir'l-l'il:lf'ri_i|"h|" ‘-:I':l"T'I"\-“::"_ JlF'-'|l:'|'J|: FALTE
schen den Nordstaaten der Union und den Siid-
.-I.|i|I!r"|]':'

209, Was sind -l'".:;"]-.1:|1:1[r=.-|.1r-||-r11=-?

Ans ider Physikstomde:

|1 K
L

Ein Stab ist swischen zwel pefiillten Weinelisern za
ol r-»'hL::_'rtI. Frklire den 1Irur;:;lll,':. |:1l. orsicht beim
Probieren!)

210,

..*.

[Die Weltumsegler, die mit Magalhaes 1519 von
spanien westwiirts absegelten, entdeckten bei
threr Heimkehr mit Schrecken, dab sie die Daten-
bestimmung der Tage nicht eingehalten hatten.
Um wieviel hatten sie sich geirrt ¥ Erklire thren
Irrtum!

Aufeaben 211, 212, 213, 214 siche Seite 47 und 48.

213,

Siehe unten.,

Alathematil

216 und 217 siche Seite 46,

218.

219,

|'||a-“

Jemand I1I1I|Ii||J:i}:i1‘[r die von 1thm gedachte Zahl
mit 5, fiigt 20 hinzu, dividiert dureh 3. zieht davun
9 ab, multipliziert mit 7, zieht jetzt 3 ab und
erhiilt 4. Welche Zahl hat er sich gedacht?

Siche Seite 46.

Aul einem Gutshof @bt es Stérche, Hithner und
Schweine, zusammen 100, Lie Stirche stehen aud
einem: Bein, Im ganzen kann man 238 Beine
zihlen. Zihlt man das zweite Bein der Stirche
mit, 80 sind e2 242 Beine, Wieviel T"‘I:l'li'l.'hr.‘.. Hiihner
und Schweine sind auf dem Hof?

QP

Auns der Erdkunde:
O B T . - aR— J . - : as 1 f -1 a - " - Py ! = i
215. Hier sind die zerschnittenen Hiilften zweier Erdteile. Wie heiBen sie, und welche Stiicke gehiren zusammen ?

Lhu-Zeugnis siehe Seite o4,

49

(%)




